

Umiestňovanie plagátov pre voľby do Národnej rady Slovenskej republiky – 2016

Dňa 20. januára 2016 sa uskutočnilo na Obecnom úrade v Dolnom Lieskove žrebovanie vývesných plôch na umiestňovanie plagátov zaregistrovaných politických subjektov pre voľby do Národnej rady Slovenskej republiky – 2016, v čase volebnej kampane.

Komisia, ktorú určil starosta obce sa zúčastnili žrebovania, vyžrebovali nasledovné vývesné plochy:

Č.	Kandidujúci subjekt	Vyžrebovaná vývesná plocha
1	Strana TIP	8
2	STRANA MODERNÉHO SLOVENSKA (SMS)	22
3	OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti (OL'ANO - NOVA)	15
4	DEMOKRATI SLOVENSKA Ľudo Kaník	5
5	ŠANCA	16
6	SME RODINA - Boris Kollár	3
7	Strana zelených Slovenska	1
8	KOALÍCIA SPOLOČNE ZA SLOVENSKO	17
9	Maďarská kresťanskodemokratická aliancia – Magyar Kereszténydemokrata Szövetség	23
10	VZDOR - strana práce	10
11	MOST-HÍD	11
12	Slovenská národná strana	9
13	Odvaha - Veľká národná a proruská koalícia	18
14	Komunistická strana Slovenska	2
15	Slovenská demokratická a kresťanská únia – Demokratická strana	12
16	SMER - sociálna demokracia	4
17	Kresťanskodemokratické hnutie	13
18	Slovenská občianska koalícia	7
19	Kotleba - Ľudová strana Naše Slovensko	19
20	# SIETĚ	14
21	Strana maďarskej komunity - Magyar Közösség Pártja	21
22	PRIAMA DEMOKRACIA	6
23	Sloboda a Solidarita	20

V súlade s § 16 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z.z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov a platného Všeobecne záväzného nariadenia o vyhradení miest na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane na území Obce Dolný Lieksov, umiestňovať volebné plagáty na vyhradených plochách možno začať bezodkladne po zverejnení vyžrebovaných plôch. Vyžrebované vývesné plochy v zmysle platného VZN sa poskytujú „kandidujúcim subjektom“ bezplatne a zodpovedajú zásadám rovnosti.

Zároveň si dovoľujeme upozorniť, že:

- kandidujúci subjekt môže umiestniť volebné plagáty len na miesta, ktoré mu boli určené žrebom,
 - umiestňovanie volebných plagátov na vyhradených miestach si každý kandidujúci subjekt zabezpečí sám na vlastné náklady,
 - nie je dovolené porušovať zverejnený zoznam vyžrebovaných plôch určených na vylepovanie plagátov a prelepovaním znehodnocovať plagáty konkurenčných kandidujúcich subjektov,
 - ak vyžrebované miesto na umiestnenie volebných plagátov kandidujúci subjekt nevyužije, takéto miesto zostane voľné a nemôže byť určené inému kandidujúcemu subjektu, rovnako ho nesmie obsadiť iný kandidujúci subjekt,
 - kandidujúci subjekt zodpovedá za obsah umiestňovaných volebných plagátov,
 - na ostatných miestach verejného priestranstva, budovách a zariadeniach je **umiestňovanie volebných plagátov zakázané**, týmto nie sú dotknuté pevne zabudované informačné, reklamné a propagačné zariadenia vo vlastníctve alebo v správe iných subjektov.
- V prípade potreby ďalšie informácie obdržíte v každej kancelárii na Obecnom úrade Dolný Lieskov, č.t. 042/4353268

Dolný Lieskov, 20.1.2016

Ján Križan
Starosta obce v.r.

